

Из истории развития кадетского движения

в Ребрихинской средней школе

История развития кадетского движения в Ребрихинской средней школе уходит своими корнями в 2011 год. Тогда 15 мальчишек и девчонок 8 «В» класса под руководством классного руководителя Анадских М.А. решили



встать на путь кадетского движения. Этому решению сопутствовала поездка в Барнаульский кадетский корпус. Увидев ребят в кадетской форме, пройдя с экскурсией по кадетской школе, ребята твёрдо решили, что хотят работать в этом направлении. Их поддержала директор школы Н.Н.Шрейдер.

24 октября 2011 года ознаменован **началом кадетского движения в Ребрихинской средней школе**, так как именно в этот день состоялась первая торжественная церемония Принятия в кадеты, на которой из рук представителя военного комиссариата А.А.Кобылянского ребята получили алые погоны, а вместе с ними и право называться «кадетами».



А дальше пошла большая и кропотливая работа кадет в патриотическом направлении под руководством заместителя директора по воспитательной работе Каруниной Л.В. и учителя начальной военной подготовки Гришкова М.Н.

Сегодня ряды кадет насчитывают больше 90 учащихся 5,6,9 классов. Кадетское движение развивается. Мы ведём тесное сотрудничество с военкоматом, отделом внутренних дел Ребрихинского района, Барнаульским кадетским корпусом.

С 2012 года начал свою работу **Совет кадетской чести**, в состав которого входят представители каждого взвода, классные руководители, майор внутренней службы ОМВД России по Ребрихинскому району Тарасов А.Г., учитель начальной военной подготовки М.Н.Гришков. Руководит работой Совета Карунина Л.В. – заместитель директора по ВР

В 2012 году к гимну кадет добавилась своя эмблема, автором которой является кадет Алексей Карунин.

Не смотря на относительно небольшой срок существования кадетского движения в школе, у ребрихинских кадет уже сложились **свои традиции**: торжественная церемония принятия в кадеты проходит дважды в год(в День рождения кадетского движения в школе – 24 октября и в День Российского кадета-14 февраля). Во время каникул обязательно проходят «кадетские сборы», во время которых кадеты всех возрастов собираются для проведения соревнований.

Сегодня жизнь ребят кадетских классов полна событий: они представляют школу на мероприятиях различного уровня, их часто приглашают в гости в другие школы, они являются активными участниками патриотических мероприятий в районе и многое другое.

